## ти Дебют молодых mm

## «Я ЕЩЕ ТАК МАЛО СДЕЛАЛ!»

CEPTEEM Латышевым. танцовщиком Чуваш-музыкального театра, ского музыкального чебоксарские любители бале та встретились месяц назад. та встретилнов месяц назад. Его мы увидели в концерт-ной программе, в танцеваль-ных номерах оперы «Нар-спи» и оперетты «Сильва». С. Латьшев — выпускник Ленинградского хореографического училища имени Ва-гановой, лауреат третьего Всесоюзного конкурса хоконкурса реографических современных номеров, принимал уча-стие в Днях культуры стие в Днях культуры РСФСР в Польше Думается, что нашим читателям бумолодым арзнакомиться с THETOM.

Естественно, первый во-прос Сергею был о том, как он пришел в балет, — Можно сказать —

сказать случайно. Отдыхали мы летом на даче под Ленвиградом. По соседству жила преподавательница хореографического училища. Она и по-советовала мне поступить в хореографическое училище.
— Сергей, вы исполни-

Сергей, вы исполни-характерных танцев. TANL Чем они вас привлекают?

Если отвечу: темпераментом и эко этого будет недостаточно. Надо сказать больше. Возьмем партию Спартака из одноименного балета Хачатуодноиме.
ряна, партию нлае
Используя акцент в движе
Используя акцент в движе
используя акцент в движе
используя акцент в движе трактовать героя по-разному. Спартак будет лирическим, героическим, драматическим, трагическим — все зависит агическим — все зависит исполнителя. Но при воем трагическим этом Спартак должен остать-ся Спартаком, должен быть сохранен обобщающий смысл образа. Короче говоря, при всем разнообразии прочтения образа, за классическую рамку выходить возбраняется. А в характерном танце можно допускать большую можно копускать обльшую вольность, здесь мне кажется больше простора.
— Расскажите, пожалуйста, когда и как вы стали лауреатом?

— В январе этого года проходил третий Всесоюзный нонкурс хореографических современных номеров, в котором состязались учащиеся хореографических училищ и многие молодые солисты те-атров. Насколько сильным был состав, можно судить по тому хотя бы, что в нем уча-ствовали Нина Сорокина и вазии призерами меж-Вольшого театра Союза С, ставище этим летом отыми призерами Меж-Юрий Владимиров золотыми призерами дународного конку дународного конкурса в Москве, Светлана Ефремова и Николай Сергеев из Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова.

На конкурс мы представи-ли танец «Мы» в постановке студента балетмейстерского отделения Ленинградской отделения Ленинградской консерватории Генриха Майорова и заняли первое ме-

Кто были вашими партнерами?

Семеняка, - Людмида ставшая летом бронзовым призером Международного конкурса, Михаил Яковлев,

который, кстати. будет работать в нашем театре, и Николай Баев.

Вас двое в Чебоксарах, зна-комых с этим комых с этим танцем. Нельзя ли его поставить на нашей сцене? — Нас здесь

Владимир roce Игнатьев был дублером Баева, был партию ero Поставить знает. «Мы» здесь «Мы» сложно, но можно. Может быть, и полытаемся.

— А в Днях культуры России в Польше что вы танцевали?

Вместе с Семенята, Яков-левым и Баевым исполнили танец мы егов Варша-Встретили назн. истролиение очень хорошо

— Как, по-ва-ему, в каком шему,

театре лучше на-чинать — в уже сложившем-ся, где есть примы и премь-еры, или в таком молодом, как наш, в котором все ар-тисты равны?

И в том и другом есть плюсы и минусы. Скасвои плюсы и минусы. жем, в сложившемся тесть на кого посмотрет театре на кого посмотреть, у поучиться, но не скоро удастся получить ведущую партию, потому что там есть звезды. В молодом, на-оборот, ведущую партию мо-жешь получить сразу, но зато нет рядом признанного мастера, у которсто можно многое перенять. И в таком театре лишь в том случае театре лишь в том случае станешь хорошим танцовщи-ком, если будешь постоянно над собой работать, совер-шенствовать свое мастершенствовать свое мастер-ство. Как известно, в любом деле мало одной «божьей искры» — нужен и труд. почему не растеряли CIBIOLO

форму, а растут Галина Ва-сильева, Лариса Ивановская, Александр Федоров, Юрий Свинцов, Валерий Алексан-дров, Николай Никифоров и солисты Чувашского пругие пру театра. **Что** 

станцевать?

— Партию Северьяна балета «Каменный цве цветок» Прокофьева и партию Хо-зе из «Кармен-сюнты» Щедрина. Пока я не стан-цую эти партии, наверное, покоя и удовлетворения не



обрету. — Льстит ли вам эвание

- Приятно, раз я так мало еще разумеется. спелал. чтобы обольщаться достигну-

тым.
Сергей Латьшев очень молод, ему тольно восемнадцать Сделан пока лишь первый шаг, правда, уверенный и успешный. Загадывать, однако, о его будущем рано. Как сказал он сам, одной «божьей искры» недоодной «оожьей искры» недо-статочно. И если в ногу с талантом будут идти неус-танный труд и постоянное совершействование мастер-ства, мы увидим через не-сколько лет интересного таи-

цовщика, зрелого артиста. Н. ПЕЙКОВ. Наснимке: Сергей Ла-тышев в цыганском танце из балета Глазунова «Рай-

Фото В. Шемарова.